

青年奋进新征程 谱写青春新篇章

共青团丹阳市第十九届委员会第三次全体(扩大)会议召开

本报讯(记者 韩笑)昨天上午,共青团丹阳市第十九届委员会第三次全体(扩大)会议召开,总结2024年工作,部署2025年任务,引领全市各级团组织、广大团员青年,担当作为、接续奋斗,为中国式现代化丹阳新实践贡献青春力量。市委常委、组织部部长于舟出席会议。

2024年,团市委坚持为党育人主责主业,开展主题宣讲活动30场、主题团(队)日活动30余场,组织全市1798个团支部开展“习近平总书记五四重要寄语精

神”等7个专题学习,实现基层团支部100%覆盖;蕴蓄接力奋斗先锋动能,主动链接与“4+3+1”产业深度融合的优质创新资源,组织30余名新生代企业家赴常州、无锡交流学习,举荐1名企业家入选江苏省青年联合会,同时统筹推进青年发展型城市建设,打造2条青年发展型街区,建成3家“丹青驿站”,协调党政机关、企事业单位提供182个实习岗位,推介各类惠青政策,签订初步就业意向协议500余人;精心做好青少年关爱帮扶

工作,开展“暖冬行动”“圆梦行动”,建成28间“梦想小屋”,开设20个“爱心暑托班”,为全市12个镇区、600多个家庭提供“一站式”教育和托管服务。

于舟指出,我市共青团工作应立足“政治学校”定位,通过挖掘本地红色资源,让红色基因融入青年灵魂,同时选树先进典型,以身边事例激励青年,校准青年信仰航标;牢记“先锋力量”使命,深化“强国有我”“青春建功”等行动,开展青商活动,给予青年多样化发展平台,并聚焦青

年就业、婚恋等需求,打响“丹青有约”品牌,实施“梦想改造+”等项目,诠释青春价值;对标“先进组织”要求,加强团干部队伍建设,建立“选育管用”机制,优化团员规模结构,完善推优入党机制,提升团员先进性,动员团员岗位争先,增强团员的光荣感与战斗力。

会上,部分团干部结合自身工作进行了交流分享,与会人员还就审议团市委委员卸任、递补的确认案(草案)进行举手表决。

延陵开展社区矫正“节后收心第一课”

本报讯(记者 丽萍 通讯员 陈璐)为筑牢社区矫正对象“法律红线不容碰,法律底线不可越”的意识,消除春节后“综合征”,近日,延陵司法所组织社区矫正对象开展“节后收心第一课”警示教育活动,以引导其学法尊法守法。

活动中,工作人员通报了春节期间辖区社矫对象的整体表现情况,指出了部分人员存在思想懈怠的现象,要求其按照社区矫正法律法规严格遵守信息化核查、教育学习、外出请销假等规定,进一步增强身份意识,规范矫正行为。同时结合近年来社区矫正对象违反监督管理规定被依法收监执行的案例进行以案释法,为其敲响警钟。

(上接1版)王占宁表示,新的一年企业还是会在提产提质方面进行发力,通过改进生产工艺、加强质量检测等手段,进一步提高产品质量,优化产品结构,满足客户多样化的需

求。目前,吕城镇400多家企业已全面复工复产。为了助力企业发展,夺取一季度“开门红”,吕城镇政府也积极行动起来,将全心全意服务企业发展、聚焦项目建设,为企业的发展提供坚实的后盾。

开年即开干,这不仅是企业对新一年发展的积极响应,更是吕城镇经济发展的强劲信号。2024年吕城镇经济体量首次突破百亿大关,向全镇人民交出了来之不易的优异成绩单。在新的一年里,吕城镇将继续奋力前进,凭借企业自身的努力和创新,加上政府的有力支持,有望在激烈的市场竞争中奔向更加优异的成绩,续写经济发展的新篇章。

丹阳新闻网 丹阳门户网

网址:www.dy001.cn

新浪官方微博:@丹阳新闻网 或@丹阳日报

电话:86983110 86983119

坚定信心 实干为要 推动全市住建事业高质量发展上新台阶

本报讯(记者 曾丽萍)昨日上午,全市住房和城乡建设工作会议召开,总结去年工作,部署今年任务,推动住建事业高质量发展再上新台阶。副市长谢正宝出席会议。

去年,我市住建系统锚定“镇江一流、全省进位”目标,苦干实干、敢为善为,重点工作取得扎实进展,城乡建设展现新面貌。全年实施4项重点工程,其中血站迁建、新西门桥拆除重建工程已竣工并投入使用;全年天然气管网累计达1420公里,天然气居民用户累计达19.8万户;完成7个老旧小区改造,新增电动

自行车充电桩5528个;新改建城镇污水管网29公里;保障困难家庭83户,累计发放租赁补贴64.92万元,完成了23户农房改造任务和2个省级、3个镇江市级特色田园乡村建设工作,有序推进9个新型农村社区建设试点,持续激发乡村发展“内生动力”。

今年,全市住建工作将坚持稳中求进、以进促稳,紧扣“四个年”行动,聚焦八项重点任务,坚定发展信心,深化攻坚成效,以更大实绩助力谱写现代化“智造名城 运河明珠”建设新篇章。工作中,将坚定不移强基础,组织实施

3项城建重点工程,按时完成吕叔湘中学迁建项目,开工建设江南里周边道路工程,推进丹金高速项目动迁扫尾,全年计划建设1至2个国家级、省级传统村落,建设5至6个省、镇江市特色田园乡村,实施20户农村低收入群体危房改造任务;坚定不移抓产业,以问题为导向,全面深化政策交底机制,统筹用好房票安置政策,激发供给端和消费端的活力;坚定不移惠民生,积极落实公积金便民惠民政策,持续做好旧房装修、厨卫等局部改造补贴发放工作;坚定不移守安全,以“时时放心不下”的责任感和“事事紧抓

不放”的行动力,掌握安全发展主动权;坚定不移抓党建,以钉钉子精神抓好中央八项规定精神落实,力戒形式主义、官僚主义,持续为基层减负赋能。

围绕今年工作,谢正宝强调,要奋起争先,在推动高质量发展中跑出住建速度;要攻坚脱变,在守牢安全底线中提升中坚品质;要夯实举措,在建设新征程中展现住建担当,奋力书写现代化“智造名城、运河明珠”建设新篇章。

会上,开发区、水务集团、市建设工程管理处以及我市物业管理行业协会作交流发言。

彩票集市乐翻天 心聚梦圆在其中

近日,以“福运新春 彩票集市乐翻天”为主题的“体彩新春季 心相聚 梦同圆”新春彩票集市活动在我市举办。本次彩票集市借助新春佳节的喜庆氛围,吸引了众多市民参与,特色满满的彩票集市,为现场的市民提供一个充满趣味和欢乐的娱乐场景,丰富了市民的生活,也让体彩加强了与市民朋友的互动交流。

图为活动现场。(记者 满真 通讯员 随心 摄)



社会主义核心价值观

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

【国富民强 国泰民安】

富强即国富民强,是社会主义现代化国家经济建设的必然要求,也是国家繁荣昌盛、人民幸福安康的物质基础。

以求的美好夙愿,也是国家繁荣昌盛、人民幸福安康的物质基础。

弘扬中国精神,凝聚中国力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!